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Hallo allemaal

Bijgaand voor de liefhebbers de antwoorden op de Kamervragen die zijn gesteld over het eigen risico bij uitgestelde
ziekenhuiszorg Daarin werd ook gevraagd naar het NZa advies dat we binnenkort naar de TK gaan sturen

brena iii NZa op de hoogte
we leggen de te verkennen variant die jullie eerder mailden over aanvang van zorg ook even voor een

inrorTTielereactie voor aan de NZa

Groeten
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Onderwerp BNR over dubbel eigen risico betalen door uitstel ziekenhuisbehandeling

Hallo allemaal

Afgelopen dinsdag was er een uitzending van BNR over de consequenties voor het eigen risico als je ziekenhuisbehandeling
vanwege corona is uitgesteld

Zie en luister fragment van 5 minuten https www bnr nl nieuws qezondheid 10408526 patienten betalen honderden euro s

extra door corona

• SP Huijnk zat in uitzending en heeft kamervragen aangekondigd nog niet binnen voor zover ik weet

• ZN kondigt aan met ons en NZa in gesprek te willen hierover

• Patientenfederatie schijnt met de NZa in gesprek te zijn
• De consumentenbond vindt dat de looptijd van dbc s voor patienten die hierdoor financieel benadeeld worden moet

worden opgerekt Zie https www consumentenbond nl zorgverzekering uitqestelde ziekenhuisbehandeling door

corona kan patient meer kosten no3

Kortom to be continued Als jullie op een van deze punten al meer hebben vernomen dan hoor ik het graag

Groetjes

PS journalist had voorde uitzending al vragen aan ons hierover gesteld Toen heb ik dit geantwoord
Het is inderdaad mogelijk dat als een behandeltraject deels is uitgesteld een deel van de kosten ten laste komt van het

eigen risico van 2020 ipv 2019

Als een behandeltraject in 2019 is gestart dan komen alle kosten die worden gemaakt binnen de 120 dagen van de looptijd

van een dbc ten laste van het eigen risico 2019 Stel dat er eigenlijk binnen die 120 dagen een operatie had moeten

plaatsvinden maar dat die operatie is uitgesteld vanwege corona dan wordt de prijs van die dbc lager Er zijn dan immers

minder kosten gemaakt bijvoorbeeld alleen een eenmalig consult bij een specialist De patient betaalt alleen eigen risico

voor de zorg die hij daadwerkelijk heeft genoten en betaalt dus niet voor een operatie die niet heeft plaatsgevonden

Als er vervolgens in 2020 een vervolg dbc wordt geopend en de patient binnen de looptijd van die dbc alsnog wordt

geopereerd komen die kosten ten laste van het eigen risico van 2020

Of een verzekerde daar financieel nadeel van ondervindt is afhankelijk van de vraag hoeveel andere zorgkosten hij in 2019

heeft gehad en 2020 nog heeft Het kan gunstig uitpakken maar het is inderdaad ook mogelijk dat mensen daardoor

geconfronteerd worden met extra kosten

Verder wellicht nuttig ter achtergrond eerder dit jaar hebben we Kamervragen beantwoord over het eigen risico en
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behandeltrajecten die over jaargrenzen heen gaan In de bijlage zit ook een factsheet van de NZa

https www riiksoverheid nl ministeries ministerie van volksqezondheid welziin en

sport documenten kamerstukken 2020 01 24 beantwoordinq kamervraqen over eiqen risico bii meerdere

ziekenhuisbezoeken

betalingen
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